

# GOREA elimină pe favoritul A. SIMION!

● Nedelcea—Giju, o finală inedită ● Nu s-au calificat: Lumezeanu, Drăgan, Ghiță ● Cimpeanu și Constantinescu luptă pe ntru succesiunea lui Monea

Primi 10 boxeri calificați aștează în finalele campionatelor naționale vor avea până joi o liniște relativă. Timp de două zile ei nu vor mai auzi vacarmul sălii Floresca, vor avea în schimb timp să pregătească tactica meciului decisiv pentru intrarea în posesia centurii.

**CATEGORIA SEMIMUSCĂ. P. Ganea** (Progresul Brăila) caută să împună lupta de aproape, încercând câteva serii la corp. Nu toate își ating însă ținta, deoarece stelistul M. Lumezeanu nu acceptă schimbările de la mică distanță. Spre mijlocul reprizei secundă, Lumezeanu reușește să stopeze uneori câteva conște de dreapta, ofensiva adversarului, dar în

ultima brăileană atacă furibund, forțând victoria. P. Ganea b.p. (4-1) M. Lumezeanu. Apoi V. Drăgan (Steaua) l-a întâlnit pe campionul național Aurel Mihai (Panul C-1). Stelistul l-a fost imposibil să evite titlul precis al constănțeanului, care a reușit să punteze și de aproape și de la distanță. Diferența de valoare s-a conturat și mai clar în ultimul rund, când Drăgan a recepționat un clasic un-doi, fiind numărat de arbitrul polonez Popielek. A. Mihai b. p. (5-0) V. Drăgan.

**CATEGORIA PANĂ. N. Giju** e declarat finalist întrucât adversarul său, C. Buzuliu, a fost oprit de medic să urce în ring. O. Amăz-

roale (Trotușul Gh. Gheorghiu-Dej) a fost opus reșteanului P. Nedelcea. Combatarea a furnizat un spectacol interesant.

Romeo CALARAȘANU

(Continuare în pag. a 4-a)

## O repriză cu...

Dr. ION DRĂGAN



Vă rugăm să ne spuneți cum se reflectă până acum, în activitatea, comisiile medicale a finalilor, disproporția de valoare dintre unii combatanți?

— Desi anul acesta la finale au fost inițiate măriți puștii, ceea ce a făcut inevitabil caracterul eterogen al valorii lor, disproporțiile calitatice înfrînse în ring n-au determinat nici un accident grav. De altfel, orice boxer care a suferit în ring un k.o. sau un k.o. a fost supus controlului medical riguros. Electroencefalogramele nu au depistat nici un caz patologic sau cu răsunet de fond. Micile modificări cerebrale puse în evidență nu reprezintă decât reflectarea stress-ului psihologic legat de starea de start a sportivilor. Un caz ceva mai rar întâlnit în ringuri este entorsa de... gleznă a lui C. Buzuliu, oprit de ortoped să boxeze în semifinale. (Gh. 1.)

# SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

XXVI — NR. 1072 (6506) 4 PAGINI 30 BANI Marți 3 noiembrie 1970

## MINE, CUPLAJ DE MARE ATRACȚIE PE STADIONUL „23 AUGUST”

● Steaua — P. S. V. Eindhoven (ora 12) ● Dinamo — F. C. Liverpool (ora 14,15)  
La Arad: U. T. A. — Steaua roșie Belgrad (ora 14,15)

Mine este din nou o ZI A FOTBALULUI! Pe stadionul „23 August”, în cadrul luminos și îmbietor al acestor zile... primăvara (sperăm că natura nu ne pregătește o dezmințire) pasionații fotbalului din Capitală sînt chemați la un mare cuplaj.

De data aceasta, nu mai e vorba de meciuri interne, ci de două întâlniri internaționale OFICIALE, disputate în cadrul aceluiași program: STEAUA — EINDHOVEN, meci în Cupa cupelor, și DINAMO — LIVERPOOL, partidă din Cupa europeană a țigurilor.

Invins în prima manșă la serori categorice (Dinamo cu

3-0 și Steaua cu 4-0), cele două echipe românești angajate în cuplajul de mine vor încerca să-și ia revanșa, aruncînd în joc toată capacitatea lor fizică și tehnică. Va fi o luptă cu atât mai pasionantă, cu cît echipele cu care se înfruntă, Eindhoven și Liverpool, constituie adversari puternici, care au și avantajul unei bune „plecări” în prima manșă a acestui al doilea tur al competițiilor europene.

În fața televizorilor și a aparatelor de radio, alte sute de mii de persoane, vechi sau ocazionali iubitori ai fotbalului, vor urmări cu viu interes desfășurarea cuplajului, ca și meciul de la Arad, dintre U.T.A. și Steaua roșie Belgrad.

## ORA ULTIMELOR RETUȘURI...

### ...LA DINAMO

Abia evadați din grijile etapei a 9-a cînd au trecut de un nou adversar prestigios — U.T.A. — dinamoviștii au găsit la Snagov o oază de liniște. Dar, dacă ne gîndim că pe toți îi așteaptă grijile meciului de mine, cu F.C. Liverpool, iar pe unii dintre ei incertitudinile și neliniștile apropiatului meci de la Cardiff, putem spune că perioada de destindere este foarte scurtă...

Trecerea la programul acestor zile de solicitare intensă s-a făcut tot prin poarta campionatului, adică prin analiza partidă de sîmbătă cu echipa campioană. Antrenorul D. Nicolae-Nicușor a

avut, firește, ce sublinia în jocul formației sale care, într-o formulă reinnoită (Nelu Nunweiler a revenit la cîrma anărilor, crescînd, implicit, potențele ofensive și elasticitatea echipei prin încredințarea sarcinii de mijlocas lui Dinu), a cîștigat lejer, dar — să nu uităm — că replica adversarului de sîmbătă a fost mult sub cea care se aștepta din partea echipei lui Shankly. Chiar și în asemenea condiții, randamentul compartimentului defensiv n-a fost optim, iar tendința de a practica un joc în continuă mișcare nu



Çișiva dintre jucătorii echipei P.S.V. Eindhoven la o primă promenadă pe bulevardele Bucureștilui.

## CAMPIONUL CENTRULUI STEAGUL ROȘU BRAȘOV: DECEBAL CÎMPEANU

● Rezultatul: 764 loviri ale mingii de fotbal

În pauza meciului Steagul roșu — Jiul Petroșani a avut loc concursul de abilitate în lovirea mingii, dotat cu trofeul ziarului „Sportul”, la care au participat cei mai buni cinci copii din centrul de antrenament al clubului brașovean.

Învîgătorul, un junior de 15 ani, s-a comportat ca un jongler dezinvolt, lovind ba-

## VERNISAJUL MUZEULUI SPORTULUI CLUJEAN

Sportul clujean și-a adăugat recent o prețioasă victorie: MUZEUL SPORTIV AL ORĂȘULUI, realizare pe cît de mult așteptată pe atît de reușită.

Vernisajul, la care au fost prezenți membri ai organelor județene și municipale de partid și de stat, oameni de știință, activiști și sportivi din toate generațiile Clujului, a constituit, astfel, primul pas din existența acestui nou sediu deopotrivă al culturii și sportului.

Referindu-se la această valoroasă împlinire, tov. Aurel Duca, prim secretar al Comitetului județean Cluj al P.C.R., sublinia: „Departele de a fi o simplă casă cu trofee, muzeul reprezintă o copie fidelă și emoționantă a multor decenii de activitate sportivă și constituie, implicit, un act de cultură. Prin deshiderea lui s-a împlinit vechea și nobilă dorință de conservare a unui trecut sportiv glorios și foarte bogat în tradiții”.

Exponatele muzeului își deschid seria cu piese peste care au trecut milenii: patinele din os aparținînd epocii timpurii a fierului: 1150—300 î.e.n. și statueta unui gimnast datînd din perioada stăpînirii romane. „Seria nouă” începe cu velocipedul din 1880 și continuă, abundent, cu medalii, trofee, insignele și fanioanele eucerite de-a lungul anilor de către sportivii Clujului, printre care boxerul Virgil Salvan, atleții Ștefan Somodi, Ion

Arnăuț, Ion Moina, fotbalistii „U”-ului, tenismanii, popicarii și cicliștii diferitelor cluburi care au funcționat în bătrîna Napocă, ajungînd pînă la ultimul exponat: drapelul de județ, frunțat în întrecerea pe tară oferit, în 1969, de către C.N.E.F.S., Consiliului județean pentru educație fizică și sport Cluj.

Lor li se adaugă diferite documente (carnele, ștampile, legitimații, materiale bibliografice) ce oglindesc aspecte din viața diferitelor unități sportive ce s-au perindat de-a lungul anilor în Cluj.

Vizionînd exponatele și subliniindu-le valoarea, academiциanul C. Dăncușiu, recomandă organizatorilor realizarea unor expoziții temporare — cu piese din Muzeu — în mai multe școli ale Clujului, „pe acolo unde drumurile tinerilor se întretaie, astfel ca ei să cunoască mai bine valoarea înaltașilor și idealurile pentru care ei s-au zbatut”.

N. D.

P.S. Odată deschis, nu înseamnă, însă, că Muzeul rămîne... închis pentru acei posesori de piese rare care n-au răspuns primelor solicitări ale organizatorilor. O vizită la Muzeu îi va convinge, de altfel, că nobilele lor donații ar avea cea mai fericită soartă: aceea de a-și releva simbolul în fața miilor de vizitatori.

Publicul a fost încîntat. Brașovul va fi reprezentat, deci, în finala programată peste două săptămîni, la București, de un băiat cu un deosebit simț al mingii, în stare să ajungă cîndva bun fotbalist, capabil să dialogheze cu balonul în orice circumstanță și să-și impună înțreaga lui voință. Îl cheamă DECEBAL CÎMPEANU. Rezultatul său: 764 loviri ale mingii.

În celelalte centre, existente în țară, antrenamentele tinerilor aspiranți la „Cupa Sportul” continuă, urmînd ca finaliștii acestor centre să fie desemnați duminică, 8 noiembrie.



O frumoasă „deschidere” în partida Steaua — Rulmentul Birlad. Balonul a plecat de la Șerban și va ajunge în propria înaintare a echipei birădene. (Citiți amănunte despre meciurile etapei a 7-a în pagina a 2-a).

## TRIUNGHI HUNEDOREAN

### COMPETIȚIA CELOR TREI MUNICIPII

Deva-Hunedoara-Petroșani, trei municipii puternice au candidat (și argumentele lor au fost la fel de concludente) la prețioasa postură de reședință de județ, funcție pe care avea s-o primească, în finalul competiției, centrul cu cea mai echilibrată situație. Deva.

Ambiția egalității — sau a înfrîntății — nu a generat, însă, aici, discordii, ci a dezvoltat cele mai pozitive rezultate: vagoane de cărbune și șarje de oțel peste plan, milioane de lei economiți, amplasări social-culturale de mare valoare, acțiuni și inițiative ce au profitat — și continuă să profiteze — cît mai clar și profund fiecare dintre aceste orașe.

Integrat acestui proces de afirmare, sportul și-a găsit, la Petroșani și Hunedoara, un teren foarte fertil de dezvoltare, aceste centre deținînd, de altfel, și primele poziții în sistemul de organizare (cele trei cluburi sportive existente în acest județ funcționînd la Petroșani: „Hui” și cei ai Institutului de mine și la Hunedoara: „Cor-

basin olimpic) și constituirea unui club sportiv orășnesc, formă organizatorică mult mai adecvată situației actuale.

O dată realizată în Deva aceste deziderate și începute lucrările la complexul sportiv al Petroșanilor, intenția forului sportiv al județului de a re-aseza sportul sub forma „triunghiului hunedorean” va fi mult mai aproape de realizare. Ce reprezintă, însă,

TRIUNGHIUL HUNEDOREAN

„În formă, o rep. ofitare pe cîteva discipline, în fond, o mas-

sivă dezvoltare a acelor sporturi care la noi au tradiție și condiții propice de progres — ne informează președintele C.J.E.F.S. Hunedoara, tovarășul Mircea Biris. Intenționăm, astfel, ca în cele trei municipii ale județului — Deva, Hunedoara, Petroșani — să pornim o campanie mult mai susținută de stimulare a luptelor, boxului, tenisului de masă și de cîmp, pozelor și tirului, acelor ramuri ce au rădăcini adînci și care au dat permanent roade.

Îdeea triunghiului hunedorean ne-a condus ultimele analize ale sportului din județ care ne-au relevat faptul că ne-am ex-

Nușă DEMIAN

Numai noi ne închipuim că descoperim și inventăm totul. Credem cu sfîrșenie că sîntem primii care am aflat importanța practicării exercițiilor fizice ca mijloc de fortificare și recreare. Ne înșelăm.

Încă la mijlocul secolului trecut, într-una din poeziile sale, Iancu Văcărescu mărturisea: „Muncă, luptă, călărie, Jocuri, umblete pe jos, Măntărea cu veselie Și-mi dau-nvederat folos”

Bunicul Enăchiță ne lăsa moștenire „creșterea limbii românești”. Nepotul Iancu pare a vrea să ne considere urmașii primilor cultivatori ai pedagogiei sportive.

(vib)

### In campionatul feminin de handbal, divizia A

## Partide spectaculoase în a doua etapă a turului de sală

TIMIȘOARA, 2 (prin telefon, de la trimisul nostru). În mijlocul unui interes major, luni după-amiază au continuat în Sala Olimpia din Timișoara jocurile primei runde a turului doi din campionatul diviziei A de handbal feminin. Iată o succintă relatare a celor cinci partide:

**I.E.F.S. — C.S.M. SIBIU 10-3 (5-2)**. Fără a străluci, lidera turului întii a campionatului a cîștigat lejer meciul, mai ales datorită jocului clar din repriza a doua. Rămîne, însă, pentru noi, o enigmă faptul că jucătoarea Constandache este insuficient folosită în atac, că nu este angajată pe semicerc de colegele sale, decît în momentele în care, realmente, nu poate realiza nimic. C.S.M. Sibiu a dat o replică modestă. Au marcat: Băicoianu (4), Mohanu (4), Constandache (1) și Niculina Vasile (1) pentru I.E.F.S., respectiv Trandafir, Barbu și Birțelmer pentru C.S.M. Sibiu. Au arbitrat corect, autoritar, Anton Pohl și Ion Crețu (Petroșani).

**TEXTILA BUHUȘI — VOINȚA ODORHEI 13-11 (8-6)**. Meci frumos, deosebit de dirz — dar în care cele două formații au practicat un handbal curat, de calitate. Pentru toate acestea antrenorii C. Dantze (Textila NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

## RĂSPUNDERI ABANDONATE?

Ziarul nostru a abordat și cu alte prilejuri problema preocupării permanente pentru îmbunătățirea stilului de muncă în toate unitățile mișcării sportive și, cu atît mai mult, în cele de nivel județean unde răspunderile sînt evident majorate. Semnalele de alarmă n-au fost ignorate și ne-a bucurat ecoul pozitiv, reflectat ulterior în măsuri bine chibzuite, durabile și cu eficiență.

Între timp, însă, în situația nedorită de a reactualiza această dezbateră. Ne obligă s-o facem nepăsarea manifestată de unele organe sportive județene — din păcate destul de multe — față de îndeplinirea obiectivelor de mare actualitate și importanță în activitatea sportivă de masă, dar și în alte domenii.

Este știut că în ultima vreme CNEFS, în colaborare cu diferite alte organizații de masă, ministere și departamente cu atribuții în domeniul educației fizice și sportului, a inițiat numeroase acțiuni centrale, menite să rezolve, în mai bune condiții ca pînă acum, unele din sarcinile privind atragerea cetățenilor, a întregului tineret, în practicare sistematică a exercițiilor fizice și sportului. Care sînt rezultatele acestor acțiuni? Deși unele s-au încheiat de mult și, deci, la această oră trebuie să fie cunoscută eficiența lor, perspectivele de generalizare etc, organele de resort nu au posibilitatea concluziilor atît de necesare. Deci, nu se știe aproape nimic...

Această stare de lucruri a generat-o, revenind la discuția despre stil de muncă, lipsa de răspundere cu care unele CJ.EFS au privit sarcina întocmirii unei evidențe PRECISE și REALE, centralizarea rezultatelor și trimiterea lor la CNEFS. Așteptăm, de exemplu, și noi cu multă

nerăbdare bilanțul laudabilei acțiuni „Defin-70”, dar pînă acum cîteva zile, deși termenul a expirat de mult, nu se cunoștea nimic din județele Alba, Arad, Argeș, Bacău, Bihor, Bistrița Năsăud, Botoșani, Brașov, Caraș-Severin, Cluj, Covasna, Dimbovița, Galați, Mehedinți, Olt, Sălaj, Sibiu, Timiș, Vâlcea, Vrancea! Ce se mai poate spune? Era oare așa de greu să se trimită o situație statistică, sau trebuie să tragem concluzia că în aceste județe nu s-a făcut nimic în direcția atragerii copiilor spre practicarea înaltului? Cam la fel stau lucrurile și în ceea ce privește cunoașterea rezultatelor în urma cursurilor cu cadrele necalificate care predau educația fizică și sportul și doar nu trebuie să mai amintim că și această acțiune s-a încheiat de mai multe săptămîni. De ce, atunci, organele județene Alba, Argeș, Brașov, Bistrița Năsăud, Caraș-Severin, Cluj, Constanța, Covasna, Dimbovița, Harghita, Ialomița, Neamț, Prahova, Sibiu, Teleorman, Tulcea, Vaslui și altele au transmis informările solicitate cu o mare întârziere, sau — multe dintre ele — nu s-au gîndit s-o facă nici pînă acum? De aceea, fără a mai repeta exemplele de mai sus, nu sînt încă cunoscute planurile tematiche ale ședințelor de birou ale diferitelor consilii județene, de aceea situația sportivilor nominalizați în planul de pregătire olimpică este incompletă etc.

Lipsa de răspundere se cere analizată cu fermitate și cît mai grabnic. Pentru a omîniți celor care au uitat obligația de a nu abandona un stil de muncă ale cărui succese au fost atît de evidente.

Dan GARLEȘTEANU

BASCHEI

IN DIVIZIA A, SE INSCRIU PEA PUTINE PUNCTE!

A devenit ceva obișnuit ca în competițiile de baschet interne și internaționale, echipele, învingătoare sau învinse, să înscrie câte 60-100 de puncte...

procedee cunoscute de prea puțin baschetbaliștii înalți și acest lucru se oglindește în numărul punctelor marcate...

pentru un baschetbalișt cu talie medie, în sfârșit, o altă cauză o constituie insuficienta rezistență...

„3 SECADE”

Meclul Dinamo-Union Firestone Viena, din cadrul „C.C.E.” la băieți, programat inițial în sala Floreasca...

pentru încercarea de fraudă la meciul Pedagogia Galați-Universitatea București (f. B), oficialii I. Bida și S. Marcu...

PENULTIMA ETAPĂ A TURULUI LA „B”

În penultima etapă a diviziunii B, au fost înregistrate următoarele rezultate: MAS-CULIN SERIA I - Steagul roșu Brașov - Utlajul Timișoara 84-50 (29-26)...

Pentru nerespectarea regulamentului la meciul A.S.A. Cluj - Mureșul Tg. Mureș (f. A), arbitrul Eugen Hottya...

Jucătorii A. Spinu de la Farul a plecat din Constanța în ajunul meciului cu I.E.F.S. Deoarece nu este la prima abatere de acest gen...

Rubrică redactată de D. STANCIULESCU

Azi, la Tel Aviv,

POLITEHNICA BUCUREȘTI-NAPOEL ÎN „C.C.E.” LA FETE

Campiona feminină de baschet a României, Politehnica București, susține astăzi seară, la Tel Aviv, primul meci din turul inaugural al „Cupei campionilor europeni”...

CLASAMENTUL „CUPEI SPORTUL”

Table with 2 columns: Club name and points. Includes Dinamo (42), Stevia (37), U. Cluj (26), etc.

HAPOEL SPERĂ ÎN VICTORIE, DAR NUMAI LA TEL AVIV

Venirea în frunte a echipei Hapoel Tel Aviv coincide cu trecerea la conducere tehnică a antrenorului Mose Daniel...

ATIETISM

CROS SUB SOARE DE PRIMĂVARĂ!

Soare! Mult soare! Cer albastru imaculat! Covor de frunze galbene, dar plin de lumină...

FOTO-GHICITOARE CU ADRESĂ...



Vizitând cartierul Jiului-Scinteia și Pajura, acolo unde până de curând copiii se bucurau de splendide locuri de joacă...

RUGBY

IN COMPLETAREA CRONICILOR

C.S.M. SIBIU - U. TIMIȘOARA 0-0. Jocul a plăcut prin fazele spectaculoase create de ambele echipe...

STUDENTII, PROPRII LOR... ÎNVINȘI

Echipele provinciilor, în special cele studențești, asaltate cu succes, etapă de etapă, pozițiile superioare ale ierarhiei rugbystice...

LUPTA

AU FOST DESEMNATI FINALISTI

Juniorii (mari și mici) de la „greco-romani” au participat simbolic și duminică la înfringerile etapelor de zonă a campionatelor republicane...

kg. L. Radu (Pitești) cat. 56 kg. și I. Bratu (Pitești) cat. 70 kg. - juniori mici. CLUJ: Confruntările acestei zone au fost găzduite de sala Clujeana...

HOCHEI

DEBUTUL PROMIȚĂTOR AL JUNIORILOR

Hocheul românesc își pregătește cu grijă schimbul de miine, învățând din experiențele triste ale trecutului și aruncând în sfârșit, la cea vechea mentalitate...

prinde în câștigător N. Mustățâ. Rezultate tehnice: N. MUSTĂȚĂ (D) 24:44.0; I. Cioca (D) 24:55.2; St. Marcu (St) 24:59.8; I. Rusnac (St) 25:17.4; O. Scheible (R) 25:22.8; I. Jeger (D) 25:35.2...

VOIET

REZULTATE DIN DIVIZIA B MASCULIN

Seria I: A.S.A. Sibiu - Voinea București 3-0, C.F.R. Cluj - Progresul București 1-3, Alumina Oradea - Politehnica Brașov 3-2, Voinea Arad - Corvinul Hunedoara 3-0, Universitatea Timișoara - C.F.R. Timișoara 3-0, Silvanța Simleu S. - Industria Sirmic C. Turzii 3-0...

CAIA-CANOE

IN DISCUȚIA BIROULUI FEDERAL MĂSURI PRIVIND SELECȚIA ȘI PREGĂTIREA ECHIPELOR REPREZENTATIVE

Intruniri într-o sedință specială, Biroul Federației de caiac-canoe a luat în discuție principalele măsuri necesare unei cât mai corespunzătoare reprezentări a echipelor noastre naționale...

CONSĂTĂRIREA ANUALĂ A ANTRENORILOR În zilele de 4, 5 și 6 noiembrie, la Centrul sportiv „23 August”, va avea loc consătuțirea anuală a antrenorilor de lupte din Capitală și din provincie...

TAHTING

„CUPA ELECTRICA”

Ultima înfrângere a yachting s-a desășurat duminică, pe lacul Herăstrău. Este vorba de „CUPA ELECTRICA” în cadrul căreia cel mai bun vellest bucureșten s-a întrecut pe un vint slab, la clasele FINN, F.D. și SNIPE...

LECTORAT CU PROBLEMELE SPORTULUI DE PERFORMANȚĂ

Cabinetul metodic al clubului Steaua organizează în cadrul programului de lectorate, un ciclu de conferințe cu teme legate de sportul de performanță, practicat de juniori și seniori...

SEMICERC

LA SEMICERC...

Tot mai mulți arbitri români snt solicitați să conducă întâlniri internaționale peste hotare. Astfel, după ce cuplul V. Colocaru - D. Purcă a arbitrat întâlnirea feminină din preliminariile „C.C.E.” dintre V.I.F. Dimitrov Sofia și Union St. Gallen (Elveția)...

FOTBAL - LUMINI SI UMBRE...

30 de minute fierbinti in meciul Dinamo-U.T.A. O Intrebare care isi asteapta raspunsul Cerul, in curs de Inseninare la Steaua Ce putem si ce nu putem scuza U.T.A.-ei

Un comentariu asupra ultimei etape de campionat - si nu se poate spune ca aceasta n-a oferit suficiente subiecte - trebuie sa se refere, in primul rind, la comportarea celor trei echipe angajate in competitia europeana, care miercuri vor incerca sa salveze pe teren propriu o situatie aparent pierduta. Este foarte greu sa smulgi izbnda, intr-un meci in care, de fapt, tabela de maraj arata in minutul 1 scorul de 3-0 (in cazul Stelei, chiar de 4-0) pentru adversar, mai ales cind acesta se numeste F. C. Liverpool, Steaua rosie Belgrad si - de ce nu - si P.S.V. Eindhoven, o formatie cu o carte de vizita mai putin aurita, dar reprezentind un fotbal care a suferit destule trepte in arena internationala si beneficiind de inasasi de un potential remarcabil la ora actuala. De la foarte greu la imposibil este, insa, o mare diferenta, care poate fi de multe ori hotaritoare in acest sport, unde aproape ca nu se poate vorbi de situatii iremediabil pierdute, unde este suficient, cteodata, de doi bani speranta.

reprosa ordinea in care am pus aceste trei echipe, in neconcordanta, recunoastem, cu importanta competitiei la care participa, ne grabim sa precizam ca ierarhizarea lor in aceste rinduri a avut in vedere un lucru mai esential in momentul de fata: forma lor sportiva, perspectivele cu care abordeaza...

Comentariul nostru

deaza cea de-a doua mansa a turului doi al competitiei europene. Dac prin ultimele rezultate, Steaua, Rapid, Politehnica Iasi si Petrolul - invingatoare in deplasare - au depasit asteptarile, in schimb, prin JOC, Dinamo Bucuresti este, fara discutie, marea performera a etapei a 9-a. A existat, in meciul ei cu U.T.A., o perioada, cea dintre minutele 15-45, in care circulatia mingii a fost atit de vie, iar actiunile de atac atit de impetuozitate si de derutante, incit fiecare din ele puteau sa se soldeze cu un gol, cu acea mica sansa, de care depinde, uneori, totul. Cu un asemenea joc, nimic nu e inca pierdut. Marele semn de intrebare - la care, intrand in meci, cu Liverpool, ne va da, indirect, raspunsul - se refera la determinanta acestui joc, la ceea ce apartine, de drept, lui Dinamo si ceea ce este urmarea replicii date de U.T.A. "That is the question", am spune aflandu-ne inaintea meciului cu Liverpool.

La Steaua s-a putut constata un mare reviriment in apara, incepind cu mult discutatul Sucu, portarul echipei etapei, in baza notei primite, 9, si continuind cu aparatori din faa lui: Miruta 8, Sarmareanu 9, Halmageanu 9, Vigu 7. Ne-ar fi bucurat mai mult dac vedea meciului de la Craiova ar fi fost linia de atac, aceea care are rolul principal in cursa de urmarire a lui Eindhoven, care incepe o data cu primul fluier al arbitrilor, dar, in conditiile unui meci in deplasare, nu i se putea cere mult mai mult. Notiati cu 8, Tataru si Iordnescu, ne dau dreptul, macar, sa visam.

U.T.A., in schimb, a deziluzionat. Poate ca dou din situatiile in care a ingenuncheat (golul prim si cel de al patrulea, la care arbitrul ar fi trebuit sa sanctioneze prima infractiune: faultul lui Dumitrache) li ofera prilej de disculp, dar cte alte goluri puteam sa inregistram, ca o reflectare exacta a jocului pe care l-a practicat U.T.A. in atac ca si in apara? Noroc ca un meci nu seamana cu altul. Vom constata aceasta, speram, miercuri. Ar fi bine...

Ce ni se mai pare demn de relevat din ultima etapa? Turul de forta al Politehnicii Iasi (inca 2 puncte, deci, 5 in total cucerite pe teren strain), lovitura de la 11 metri acordata, in minutul 1, la Cluj, de catre arbitrul C. Barbulescu, in favoarea O.A.S.P.E.T.I.L., ascensiunea tinarului mijlocas constanțean Tănase etc.

A fost o etapă interesantă sub multe aspecte. Pentru inceput, o precizare: in Welsh nu exista un campionat national de fotbal, principalele echipe activind in cadrul celor patru ligi engleze. Astfel, primele doua echipe: Cardiff City si Swansea City (Swansea - liga IIB - Roderigues (Leicester City - liga I), Hennessey (Derby County - liga I), England (Spurs - liga I), Powell (Sheffild United - liga I), Krzywicki (Huddersfield Town - liga I), Durban (Derby County - liga I), Ron Davies (Charlton Athletic - liga I), Rees (Nottingham Forest - liga I). Datorita rezultatelor obtinute in acest turneu (la Cardiff cu Anglia 1-1, a inscris Dick Krzywicki, la Glasgow, cu Scoția 0-0; la Swansea, cu Irlanda de Nord 1-0, a inscris Alan Durban) echipa Tării Gallor, ca outsider, a terminat la egalitate de puncte (4) cu puternicele echipe ale Scoției și Angliei.

Car sunt liniile de forta ale vitoarelor noastre adversare? Așa cum ne-a spus Peter Robinson, secretarul clubului F.C. Liverpool, cunoscutor al ligii engleze, axul central al naționalei galezilor este deosebit de redutabil. Terry Hennessey și Mike England alcătuiesc un cuplu de fundași centrali dorți de orice club profesionist de prim rang. Hennessey a fost cel mai bun jucător de pe teren in meciul de la Cardiff contra fostilor campioni mondiali, tackling-ul său necrușător, ca și excelentul control al balonului in aer făcându-l greu de trecut. Mike England, fost vir de atac la Blackburn in anii '65-'66, a adus in noul său post la Tottenham Hotspur o mobilitate și un joc de cap excepționale. Ambii au e vădită predilectie pentru atac.

Dar, să nu uităm că și în fața unui cuplu nu mai puțin renumit, al celor doi Davies: Ron și Wyn, Ron Davies este considerat de Brian Glanville, în recenta sa carte "World Football Handbook 1971", drept "unul dintre cei mai eficace și mai spectaculoși jucători din lume". Avind deja la activ peste 200 de goluri in ligă, Manchester United a oferit 200.000 lire clubului său, după ce Ron a înscris anul trecut 4 goluri senzaționale cu capul, pe un Old Trafford înmărmurit. Și după cum ne-a spus Peter Robinson, aceeași ofertă i-a făcut-o și F.C. Liverpool, dar Hotspur nu i-a cedat. In vîrstă de 28 de ani, înalt și puternic, cu o splendidă detentă, Ron are și un călcăi al lui Achile: jocul la sol. Tizul său, Wyn Davies (Newcastle United este, totodată, conștient de acest lucru), este, în schimb, un "vir-buldozer", înalt de peste 1,80 m, sau Alan Durban), pericolul rămîne același pentru apărătorii noștri.

Aripile, Dick Krzywicki și Ronnie Rees, rapide și oportuniste, sînt singurii jucători de care fotbalistii români au auzit, intrucit - coincidență! - ambii provin de la West Bromwich Albion cu care Dinamo s jucat în 1968 în "Cupa cupelor".

Paul SLAVESCU

NEAGU RADULESCU va prezintă etapa

F. C. ARGEȘ - FARUL POLITEHNICA C.P.F.R. CLUJ - PETROLUL - PROGRESUL



Se cîntă pe meciuri - și lampă singură s-a stins

Gli Mărdăreșca! Serviciu prompt!



Tarzanul Ploieștiului, Mîrcă Drîdea, la data...

Jack BERARIU

ORA ULTIMELOR RETUȘURI...

(Urmare din pag. 1) I s-a găsit și colorul flavesc: aportul întregului cvartet de înaintași la finalizare. Aspecte care pot cîntări mult în balanța revanșei cu F.C. Liverpool. Deci, mai sînt lucruri de pus la punct în tabăra dinamovistă.

nomul Nikosur a folosit meciul de simăbă pentru a-i reda și pe Mustăța și Nuțu, este foarte probabil ca echipa ce va intra pe teren mîine să aibă aceeași alcătuire ca la debutul partidei cu U.T.A., adică: Constantinescu - Cheran, Stoenscu, Nelu Nunweiler, Delaun, Radu Nunweiler, Dinu, Sălcăeanu, Doru Popescu, Dumitrache, Haidu.

mulți se apropie numai cu visul... Cum în fotbal s-au împlinit, adeseori, visurile cele mai îndrăznețe, să urăm U.T.A.-ei ceea ce... și dormim cu toții.

...LA STEAUA

Spre deosebire de colegii lor de la Dinamo, care s-au retras în aceste zile la Snagov, steliștii au preferat - înaintea diftului meci de miercuri - cu echipa olandeză P.S.V. Eindhoven - să rămîna în București, alegînd ca provizorie reședință colectivă hotelul "Union". Deși mareați încă de eforturile deosebite depuse în acerba confruntare de campionat disputată duminică la Craiova (clubul universitar ar fi trebuit să accepte cererea bucureștenilor ca să-și meci să se joace simăbă), ei nu și-au îngăduit o zi de repaus, efectuînd ier după-amiază un ușor antrenament pe stadionul propriu de la Ghencea. In cursul dimineții de azi, în jurul orei 10, fotbalistii de la Steaua vor participa, pe același teren, la un nou antrenament, ceva mai intens.

ment pe stadionul propriu de la Ghencea. In cursul dimineții de azi, în jurul orei 10, fotbalistii de la Steaua vor participa, pe același teren, la un nou antrenament, ceva mai intens. Pentru relaxare, elevii lui Covaci și Onisac s-au aflat aseară printre spectatori la gale de box din sala Floreasca, iar azi după-amiază au în program vizionarea unui film artistic. Ștefănescu și Pantea se resimt de pe urma unor contacte mai dure în partida de la Craiova, dar este aproape certă participarea lor la jocul de miercuri.

tratată derby-ul" - a făcut o analiză severă și, sperăm, constructivă, a prestației U.T.A.-ei la București. Este adevărat că fotbalistii erădeni sînt foarte bine cămunerosi în simpatizanții sînt dispusi să le... "lerte" miercuri, "ocăderea" de simăbă, dac în meciul cu Steaua rosie Belgrad vor reuși performanța de care...

...LA U. T. A.

După "dușul rece", primit simăbă pe stadionul Dinamo, fotbalistii U.T.A.-ei, "ocăginduri mari pentru meciul cu Steaua rosie Belgrad. Nemulțumit de evoluția elevilor săi în compania dinamovistilor, antrenorul Nicolae Dumitrescu - care, imediat după meci, se plîngea de "lipsa de seriozitate cu care fotbalistii arădeni au...

ment pe stadionul propriu de la Ghencea. In cursul dimineții de azi, în jurul orei 10, fotbalistii de la Steaua vor participa, pe același teren, la un nou antrenament, ceva mai intens. Pentru relaxare, elevii lui Covaci și Onisac s-au aflat aseară printre spectatori la gale de box din sala Floreasca, iar azi după-amiază au în program vizionarea unui film artistic. Ștefănescu și Pantea se resimt de pe urma unor contacte mai dure în partida de la Craiova, dar este aproape certă participarea lor la jocul de miercuri.

tratată derby-ul" - a făcut o analiză severă și, sperăm, constructivă, a prestației U.T.A.-ei la București. Este adevărat că fotbalistii erădeni sînt foarte bine cămunerosi în simpatizanții sînt dispusi să le... "lerte" miercuri, "ocăderea" de simăbă, dac în meciul cu Steaua rosie Belgrad vor reuși performanța de care...

P.S.V. EINDHOVEN A SOSIT ÎN BUCUREȘTI

Ieri la amiază, dintr-un avion special a descins pe aeroportul Otopeni lotul fotbalistilor de la P.S.V. Eindhoven. Antrenorul Kurt Linder a adus cu el la București pe cei mai buni 15 jucători de care dispune, în frunte cu van Beveren, Radovic, Hansen, Devind și van der Kaaijen. Impreună cu ei au mai sosit 72 de suporteri ai echipei și un grup de ziaristi.

duși la hotelul "Lido" unde, după ce au luat masa, s-au odihnit. Seara, ei au asistat la un spectacol de estradă. In dimineața zilei de azi, la ora 10, jucătorii lui P.S.V. Eindhoven vor face un antrenament pe stadionul "23 August", iar după-amiază vor efectua un tur al Bucureștilui.

Duminică, pe terenul din str. dr. Staicovici

CAMPIONATUL ECHIPELOR DE TINERET - REZERVE LOTUL OLIMPIC-PROGRESUL

La sfîrșitul acestei săptămîni, lotul olimpic se va reunit la București pentru a sustine două partide de verificare, în urma cărora antrenorii vor fi desemnați pentru competiția de la București. Lotul de 22 de jucători vor fi prezenți vineri la București și se vor pregăti în comun pînă marți, peoada în care vor juca cu Progresul București (duminică, pe stadionul

Progresul, de la ora 11) și cu Metalul Tirgoviște (marți, la Tirgoviște, de la ora 14,30). Iată numele jucătorilor (convocați): Constantinescu, Gornea, Cheran, Stoica (Farul), Bădin, Măndoiu, Olteanu (Steagul roșu), Vlad, Codrea, Popovici, Axente, Sălcăeanu, Pescaru, Dojocaru, Uiferleanu, și se vor pregăti în comun pînă marți, peoada în care vor juca cu Progresul București (duminică, pe stadionul

beste. S-a văzut cu nota 9. Iată un bun prilej pentru care s-a convocat pe Steaua, căci el este la ordinea zilei, chiar dacă nu mai este acceptat.

Cit timp am fost la modă



Sucu are o nouă intervenție spectaculoasă, respingînd peste bară mingea la care sarise și un tînăutis craiovan (fază din meciul Universitatea - Steaua, disputat duminică la Craiova)

Foto: VASILE POPOVICI - Craiova

Primă fereastră deschisă spre "Ninian Park" din Cardiff

RON DAVIES - "UNUL DINTRE CEI MAI EFICACE ȘI MAI SPACACULOȘI JUCĂTORI DIN LUME"

Peste puțin timp, la 11 noiembrie, stadionul Ninian Park din Cardiff, locul tradițional al meciurilor susținute de naționala fotbalului din Wales, va găzdui într-o nouă ediție a turneului internațional de fotbal, în cadrul căruia se va disputa meciul dintre echipa din Cardiff și cea din Swansea City. Acest meci va fi unul din cele mai interesante din cadrul campionatului european.

Un stadion necunoscut (nu știm de cît are o capacitate de 25.000 locuri) și că este sediul clubului de ligă secundă, Cardiff City, nu eocce necunoscut pentru jucătorii noștri. O recentă vizită în Anglia, în ligile căreia evoluează toți internaționalii Tării Gallor, ne-a furnizat cteva amănunte interesante despre apropiatii noștri adversari.

Pentru inceput, o precizare: in Welsh nu exista un campionat national de fotbal, principalele echipe activind in cadrul celor patru ligi engleze. Astfel, primele doua echipe: Cardiff City si Swansea City (Swansea - liga IIB - Roderigues (Leicester City - liga I), Hennessey (Derby County - liga I), England (Spurs - liga I), Powell (Sheffild United - liga I), Krzywicki (Huddersfield Town - liga I), Durban (Derby County - liga I), Ron Davies (Charlton Athletic - liga I), Rees (Nottingham Forest - liga I). Datorita rezultatelor obtinute in acest turneu (la Cardiff cu Anglia 1-1, a inscris Dick Krzywicki, la Glasgow, cu Scoția 0-0; la Swansea, cu Irlanda de Nord 1-0, a inscris Alan Durban) echipa Tării Gallor, ca outsider, a terminat la egalitate de puncte (4) cu puternicele echipe ale Scoției și Angliei.

Car sunt liniile de forta ale vitoarelor noastre adversare? Așa cum ne-a spus Peter Robinson, secretarul clubului F.C. Liverpool, cunoscutor al ligii engleze, axul central al naționalei galezilor este deosebit de redutabil. Terry Hennessey și Mike England alcătuiesc un cuplu de fundași centrali dorți de orice club profesionist de prim rang. Hennessey a fost cel mai bun jucător de pe teren in meciul de la Cardiff contra fostilor campioni mondiali, tackling-ul său necrușător, ca și excelentul control al balonului in aer făcându-l greu de trecut. Mike England, fost vir de atac la Blackburn in anii '65-'66, a adus in noul său post la Tottenham Hotspur o mobilitate și un joc de cap excepționale. Ambii au e vădită predilectie pentru atac.

Dar, să nu uităm că și în fața unui cuplu nu mai puțin renumit, al celor doi Davies: Ron și Wyn, Ron Davies este considerat de Brian Glanville, în recenta sa carte "World Football Handbook 1971", drept "unul dintre cei mai eficace și mai spectaculoși jucători din lume". Avind deja la activ peste 200 de goluri in ligă, Manchester United a oferit 200.000 lire clubului său, după ce Ron a înscris anul trecut 4 goluri senzaționale cu capul, pe un Old Trafford înmărmurit. Și după cum ne-a spus Peter Robinson, aceeași ofertă i-a făcut-o și F.C. Liverpool, dar Hotspur nu i-a cedat. In vîrstă de 28 de ani, înalt și puternic, cu o splendidă detentă, Ron are și un călcăi al lui Achile: jocul la sol. Tizul său, Wyn Davies (Newcastle United este, totodată, conștient de acest lucru), este, în schimb, un "vir-buldozer", înalt de peste 1,80 m, sau Alan Durban), pericolul rămîne același pentru apărătorii noștri.

Aripile, Dick Krzywicki și Ronnie Rees, rapide și oportuniste, sînt singurii jucători de care fotbalistii români au auzit, intrucit - coincidență! - ambii provin de la West Bromwich Albion cu care Dinamo s jucat în 1968 în "Cupa cupelor".

Paul SLAVESCU

ETAPĂ INCOMPLETĂ ÎN DIVIZIA C

SERIA I I.T.A. Pașcani - Textila Botoșani 1-0 (0-0) Foresta Fălcieni - Minobradul V. Dornel 4-0 (3-0) Textila Buhuși - Minerul G. Humorului 2-1 (3-0) Letea Bacău - Rarăul Cimpulung 1-0 (1-0) (Correspondenți: C. Enea, A. Crăciun, I. Stingiu, I. Iancu)

SERIA a V-a C.I.L. Tg. Jiu-Minerul Bocșa 2-0 (1-0) Minerul Moldova Nouă-Minerul Motru 0-0 Vulturii textila Lugoj-Metalul Toplet 2-0 (1-0) Furnirul Deta-M.E.V.A. Tr. Severin 2-0 (2-0) Victoria Caransebes-Dunărea Calafat 3-1 (1-1) (Correspondenți: O. Vloceanu, P. Șumandean, C. Olaru, N. Sorinca și M. Mutașcu)

SERIA a II-a Metalul Bacău - Dacia Galați 0-0 Metalul Plopeni - Soimii Buzău 1-0 (1-0) A.S.M. Tecuci - Olimpia Rm-Sărat 0-0 Voiața București - Automobilul Focșani 0-1 (0-1) Chimia Oraș Gh. Gheorghiu-Dej - Metalurgistul Brăila 2-1 (0-0) (Correspondenți: D. Marin, M. Sima, C. Filii, I. Viad și Gh. Grunzu)

SERIA a VI-a Metalul Copșa Mică-Minaur Zlatina 1-0 (1-0) Mureșul Deva - C.F.R. Simeria 2-0 (0-0) Industria sîrmei Cimpia Turzii - Metalul Alud 1-1 (1-1) Chimia Tirnăveni - Arisul Cimpia Turzii 5-0 (1-0) A.S.A. Sibiu - Soda Ocna Mureș 2-0 (0-0) Minerul Gheleer-Aurul Brad 3-0 (1-0) (Correspondenți: M. Falciu, I. Simion, L. Donciu, I. Ducan, Gh. Toprcăneanu și C. Opră)

SERIA a III-a Dunărea Tulcea - Tehnometal București 1-1 (1-0) Cimentul Medgidia - Energia Slobozia 4-0 (2-0) Laromet București - Prahova Ploiești 1-1 (0-1) Victoria Florești - Electronica Obor București 1-2 (0-1) jucat la Buzeni Celuloza Căldrași - Olimpia Giurgiu 3-2 (0-1) jucat la Slobozia Fl. roșie Buc. - Delta Tulcea 2-0 (1-0) (Correspondenți: Gh. Voroncel, A. Radu, A. Vasilescu, Z. Zbarcea, L. Matei, C. Toader)

SERIA a IV-a Lotru Brezoi - Autobuzul București 2-1 (2-0) F.C. Caracal - Chimia Rm. Pitești 0-0 Progresul Corabia - Dacia Pitești 0-0 Sportul muncitorește București - Comerțul Alexandria 1-0 (0-0) (Correspondenți: I. Zidaru, Gh. Doinici, C. Filip, D. Diaconescu)

SERIA a VII-a Foresta Năsăud - Victoria Carei 1-1 (1-0) C.I.L. Sighetul Marmăției-Someșul Belean 0-0 Gloria Baia Mare-Minerul Baia Sprie 5-1 (2-1) s-a jucat la Sighetul Marmăției Constructorul Baia Mare-Recolta Salonta 3-0 (1-0) Bradul Vîșeu-Arisul Turda 2-2 (0-2) (Correspondenți: D. Nistor, V. Godia, G. Vasile, R. Pop și A. Ghilceanu)

SERIA a VIII-a Colorom Codlea-Carpați Sinaia 1-2 (0-0) Torpedo Zărnești-Chimia Orașul Victoria 1-0 (1-0) Vitorul Gheorghieni-Minerul Bălan 1-0 (0-0) Carpați Brașov-Unirea Cristuru Seculesc 3-0 (neprezentare, echipa din Cristur a venit la teren cu 60 de minute intîrziere) Forestierul Tg. Seculesc - Lemnarul Odorhelul Seculesc 1-0 (0-0) (Correspondenți: N. Secoleanu, C. Chiriac, T. Maniu, C. Carol și L. Bucș)

SERIA a I-a I.T.A. Pașcani - Textila Botoșani 1-0 (0-0) Foresta Fălcieni - Minobradul V. Dornel 4-0 (3-0) Textila Buhuși - Minerul G. Humorului 2-1 (3-0) Letea Bacău - Rarăul Cimpulung 1-0 (1-0) (Correspondenți: C. Enea, A. Crăciun, I. Stingiu, I. Iancu)

SERIA a II-a Metalul Bacău - Dacia Galați 0-0 Metalul Plopeni - Soimii Buzău 1-0 (1-0) A.S.M. Tecuci - Olimpia Rm-Sărat 0-0 Voiața București - Automobilul Focșani 0-1 (0-1) Chimia Oraș Gh. Gheorghiu-Dej - Metalurgistul Brăila 2-1 (0-0) (Correspondenți: D. Marin, M. Sima, C. Filii, I. Viad și Gh. Grunzu)

SERIA a III-a Dunărea Tulcea - Tehnometal București 1-1 (1-0) Cimentul Medgidia - Energia Slobozia 4-0 (2-0) Laromet București - Prahova Ploiești 1-1 (0-1) Victoria Florești - Electronica Obor București 1-2 (0-1) jucat la Buzeni Celuloza Căldrași - Olimpia Giurgiu 3-2 (0-1) jucat la Slobozia Fl. roșie Buc. - Delta Tulcea 2-0 (1-0) (Correspondenți: Gh. Voroncel, A. Radu, A. Vasilescu, Z. Zbarcea, L. Matei, C. Toader)

SERIA a IV-a Lotru Brezoi - Autobuzul București 2-1 (2-0) F.C. Caracal - Chimia Rm. Pitești 0-0 Progresul Corabia - Dacia Pitești 0-0 Sportul muncitorește București - Comerțul Alexandria 1-0 (0-0) (Correspondenți: I. Zidaru, Gh. Doinici, C. Filip, D. Diaconescu)

SERIA a V-a C.I.L. Tg. Jiu-Minerul Bocșa 2-0 (1-0) Minerul Moldova Nouă-Minerul Motru 0-0 Vulturii textila Lugoj-Metalul Toplet 2-0 (1-0) Furnirul Deta-M.E.V.A. Tr. Severin 2-0 (2-0) Victoria Caransebes-Dunărea Calafat 3-1 (1-1) (Correspondenți: O. Vloceanu, P. Șumandean, C. Olaru, N. Sorinca și M. Mutașcu)

SERIA a VI-a Metalul Bacău - Dacia Galați 0-0 Metalul Plopeni - Soimii Buzău 1-0 (1-0) A.S.M. Tecuci - Olimpia Rm-Sărat 0-0 Voiața București - Automobilul Focșani 0-1 (0-1) Chimia Oraș Gh. Gheorghiu-Dej - Metalurgistul Brăila 2-1 (0-0) (Correspondenți: D. Marin, M. Sima, C. Filii, I. Viad și Gh. Grunzu)

SERIA a VII-a Dunărea Tulcea - Tehnometal București 1-1 (1-0) Cimentul Medgidia - Energia Slobozia 4-0 (2-0) Laromet București - Prahova Ploiești 1-1 (0-1) Victoria Florești - Electronica Obor București 1-2 (0-1) jucat la Buzeni Celuloza Căldrași - Olimpia Giurgiu 3-2 (0-1) jucat la Slobozia Fl. roșie Buc. - Delta Tulcea 2-0 (1-0) (Correspondenți: Gh. Voroncel, A. Radu, A. Vasilescu, Z. Zbarcea, L. Matei, C. Toader)

SERIA a VIII-a Lotru Brezoi - Autobuzul București 2-1 (2-0) F.C. Caracal - Chimia Rm. Pitești 0-0 Progresul Corabia - Dacia Pitești 0-0 Sportul muncitorește București - Comerțul Alexandria 1-0 (0-0) (Correspondenți: I. Zidaru, Gh. Doinici, C. Filip, D. Diaconescu)

Tragerea excepțională LOTO-10 noiembrie 1970-după o nouă formulă... ULTIMA ZI LA CONCURSUL SUPPLEMENTAR PRONOSPORT S 2... PREMIELE CONCURSULUI EXCEPȚIONAL PRONOXPRES DIN 25 OCT. 1970: Categorie 1: 1 autoturism "Dacia 1300"; Categorie 2: 2,55 autoturisme "Fiat 850"; Categorie 3: 8,15 excursii la Paris; Categorie 4: 37,8 excursii U.R.S.S.; Categorie 5: 147,45 și 427,5 lei; Categorie 6: 292,90 și 500 lei; Categorie 7: 563,75 și 200 lei; Categorie 8: 1.108,55 și 100 lei. Cîștigătorii autoturismelor sînt: "Dacia 1300": BARA MATEI din Brașov; "Fiat 850": PRODAN CONSTANTIN din Eforie-Nord și GAAL ALEXANDRU din Tg. Mureș. Lista cîștigătorilor de excursii va fi publicată ulterior. PREMIELE CONCURSULUI PRONOXPRES NR. 41 DIN 28 OCTOMBRIE 1970: Extragerea 1: Cat. A II-a: 1,35 varianta a 330 lei; 500 lei; 5 și 10.580 lei; A IV-a: 32,55 și 1.625 lei; A V-a: 126,65 și 418 lei; A VI-a: 3.375,90 și 40 lei. REPORT CATEG. I: 311.261 lei. Extragerea A II-a Cat. A: 1 variantă 25% și 100.000 lei; B: 13,45 varianta și 3.240 lei; C: 52,95 și 625 lei; D: 1.865,80 și 100 lei; E: 151,70 și 200 lei; F: 2.331,00 și 40 lei. REPORT CATEG. A: 109.071 lei. Premiul de 100.000 lei a fost obținut de participantul CRISTUR AUREL din Focșani.

Pentru cuplajul internațional din ziua de 4 noiembrie a.c., legitimațiile de ziarist vor permite accesul la masa presei numai însoțite de fișetel eliberat de către sectorul de propagandă al C.N.E.F.S.

# Echipele de tenis de masă ale R. P. Chineze evoluează la București

Săptămânile următoare sînt deosebit de pline pentru reprezentanții tenisului nostru de masă. Astfel, astăzi seară, va pleca în Iugoslavia lotul republican alcătuit din Maria Alexandru, Eleonora Mihaela, Carmen Crișan, Șerban Dobosi, Teodor Gheorghiu, Sportivii români care sînt însoțiți de antrenorul federal Ella Constantinescu vor participa la „internaționalele” Iugoslaviei din zilele de 5-7 noiembrie.

Tot cu acest prilej, se vor desfășura și lucrările Comitetului de Direcție al Uniunii Europene de Tenis de Masă unde va fi prezent și secretarul general al F.R.T.M., Sever Dăneș, membru al acestui organism continental.

Apoi, peste câteva zile, la 10 noiembrie, la Zagreb se va disputa înfîlîntarea feminină internațională Milost Zagreb — Progresul București, partidă contînd pentru

# Sportul în lume



## ATLEȚII ROMÂNI AU CONCURAT LA HAVANA

**Lia Manoliu pe primul loc—56,67 m**

HAVANA, 2 (Agerpres). — În cadrul concursului atletic internațional de la Havana, recordmana României, campiona olimpică **LIA MANOLIU**, a câștigat proba de aruncarea discului cu o performanță de 56,67 m.

Cursa masculină de 100 m plat a revenit cubanezului **Pablo Montes** în 10,2 Gh. Zamfirescu nu s-a calificat pentru finală, fiind eliminat în preliminarii. El a realizat timpul de 10,8.

**Morales (Cuba)** a terminat victorios la 110 m garduri cu timpul de 14,0. **Perța (România)** a sosit pe locul trei cu 14,3.

La Erevan, capitala R.S.S. Armene, a luat ființă de curînd o școală sportivă deschisă tinerilor care vor să îmbrățișeze dificila disciplină a pentathlonului modern. La pregătirea viitorilor pentatlaști colaborează un colectiv de 20 de antrenori, specializați pe fiecare dintre cele cinci probe. În fotografie, vedem un grup de tineri elevi ai școlii din Erevan, antrenându-se pentru proba de cros, sub îndrumarea meistrului campion mondial Igor Novikov.

# SE PREGĂTEȘTE UN „MECI AL SECOLULUI”

● REINTRAREA LUI CASSIUS CLAY, VIU COMENTATĂ ÎN CERCURILE PUGILISTICE ● BONAVENA, VIITORUL ADVERSAR AL EX-CAMPIONULUI MONDIAL ● JOE FRAZIER VREA SĂ DOARMĂ... ● PAREREA SPECIALIȘTILOR RINGULUI

Superba reîntrire a ex-campionului mondial la toate categoriile, mult comentatul boxer american de culoare Cassius Clay, continuă să fie discutată pe larg în toate cercurile sportive. Specialiștii „nobilei arte” recunosc în unanimitate că performanța lui Clay este uluitoare, mai ales dacă se ia în considerație faptul că el a reîntrat după o inactivitate de 43 de luni. Acum, boxerul aflat în pragul vârstei de 29 de ani, se pregătește pentru un nou meci, proiectat pentru 8 decembrie la Miami, în compania campionului mexican „Ringo” Bonavena. Acesta bravează opinia publică declarînd ziaristilor că nu a fost impresionat de Clay în transmisia televizată a meciului său cu Jerry Quarry. „Clay nu este un boxer complex — a spus Bonavena — și nici adversarul său de la Atlanta n-a arătat un box tehnic, stilul său asemănându-se cu maniera de luptă a unui cowboy texan”.

În legătură cu victoria lui Clay asupra lui Quarry, campionul mondial Joe Frazier a declarat: „Nu mă interesează la ora aceasta decît meciul meu cu Bob Foster. Lăsați-mă să dorm, vreau să fiu odihnit. Apoi vom vorbi despre Clay”. Campionul mondial al mijloциlor italiene Nino Benvenuti a arătat că performanța lui Clay este pur și simplu fantastică. „Numai un boxer de talia lui Clay putea realiza un asemenea come-back — a spus Benvenuti. Cunoscutul ziarist spaniol Fernando Vadillo — care a fost și la București cu ocazia campionatelor europene de box — a apreciat că anul dintre cel mai bun specialist din lume — comentează astfel: „Clay este rapid, inteligent și

sigur în toate acțiunile sale. El este de departe cel mai bun greu din lume”.

Ziarele din Anglia au dezbătut pe larg revenirea boxerului negru. Ziarul „Evening Standard” remarcă în cronica sa: „Clay este un prinț al boxului. El l-a dat o lecție ușurătoare lui Quarry”. În comentariul ziarului „Evening News” se arată: „Clay a câștigat meciul din clipa în care a pășit în ring pentru a saluta publicul...”.

Interesante sînt și alte conștințe ale reîntririi victorioase a lui Cassius Clay. Victoria de la Atlanta a avut o influență morală extraordinară asupra fostului campion al Europei, vest-germanul Karl Mildenberger, care a abandonat activitatea competițională de doi ani. Mildenberger, în vîrstă de 38 de ani, a declarat ziaristilor că va urma exemplul lui Clay și că va reîntra cît mai curînd posibil.

Cîreții tot mai insistent versunile după care, în primăvară, se va disputa mult așteptatul meci Clay — Frazier pentru titlul mondial. Managerul de la „Madison Square Garden” au și anunțat că încasărilor vor bate toate recordurile de pînă acum. El așteaptă ca la acest „meci al secolului” să facă o rețetă de peste 3 milioane dolari.

Dar despre data posibilului meci pentru titlul suprem al boxului profesionist, încă nimic precis. Decamdată, doar presupunerii.

## CAMPIONATUL DE ȘAH GHEORGHIU ȘI GHINDA — LIDERI!

După o cursă grea, iată că Gheorghiu și Ghinda au reușit să-l ajungă în runda a 13-a pe „fugarul” Ciocăltea.

Marele maestru l-a învins pe Ilijin, conducîndu-l clasic un atac pe aripa damei, în timp ce fostul campion al juniorilor — excelent pregătit teoretic — l-a surprins pe Kertes cu o variantă de deschidere net avantajoasă.

Ciocăltea, în schimb, s-a izbit (cu albe) de rezistența foarte ambițioasă a lui Ghiteșcu, care nu a renunțat încă la ideea de a concura pentru primul loc. Partida s-a întrerupt într-un final de turnuri și piese ușoare care ni se pare egal.

O revenire puternică marchează Dumitru Ghizdavu (feri victorios la Tratatovici)

**Alte rezultate:** Solomonovici — Ungureanu 0—1, Reicher — Joia, Mozes — Pavlov, Georgescu — Bena, Neamtu — Segal remize (runda a 13-a), Vaisman — Joia 1—0, Reicher — Ungureanu, Mozes — Vaisman, Mozes — Joia, Segal — Solomonovici remize (partide întrerupte).

**Clasamentul:** Gheorghiu și Ghinda 9½, Ciocăltea 9(1), Ghizdavu 7½(1), Segal 7½, Ghiteșcu 7(2), Ungureanu, Reicher, Pavlov 7 etc.

Astăzi, de la ora 16, se joacă runda a 14-a. **V. Ch.**

## D. Drimer printre frunzași la Stara Smokoveț

PRAGA, 2 (Agerpres). — Turneul internațional masculin de șah de la Stara Smokoveț (Cehoslovacia) s-a încheiat cu victoria maestrului cehoslovac **L. Smejkal** care a totalizat 11 puncte din 13 posibile. Pe locul doi s-a clasat **Jansa (Cehoslovacia)** — 10½ puncte, iar locul trei a fost ocupat de maestrul român **Dolfi Drimer** cu 8½ puncte.

În runda a 13-a Drimer a remizat cu jugoslavul Maric.

## Pentru meciul de la București XV-le RUGBYȘTILOR FRANTEI VA FI CUNOSCUT LA 11 NOIEMBRIE

Meciul de la 29 noiembrie cu reprezentativa de rugby a României preocupă intens pe selecționerul francez. Într-un interviu acordat zilele trecute ziarului „parizian L'ÉQUIPE” Guy Basquet declara: „De meciul de la București depind foarte multe lucruri. Un start bun în acest sezon va înfuria băieților o doză de curaj în plus pentru „TURNEUL CELOR 5 NAȚIUNI”.

În linii mari „15-le” rugbyștilor francezi nu se va deosebi prea mult de cel care a evoluat în partida simulară de anul trecut. Baza o va constitui, mai mult ca sigur, nucleul de jucători care au surclasat în luna aprilie formația Angliei. Vor lipsi, probabil, **Cester, Biemourt** (suspendat de clubul său) și **Bonal**, care preferă acum rugbyul în 13. În rest, „Capiton și Silheres”, două „aripi” care au dat satisfacție și în sezonul trecut sînt mai mult ca sigur titulari. Pentru linia a III-a (care mai ridică unele probleme) **Viard și Yachvili** par într-o formă mai bună decît **Violle și Daniel Herrero**.

Echipa ce se va deplasa la București va fi cunoscută în întregime abia după meciul Midi-Pyrenees — Selecționata franceză, programat în ziua de 11 noiembrie la Toulouse.

## TENISMANNI BUCUREȘTENI ÎNVINȘI LA BUDAPEȘTA

BUDAPEȘTA, 2. — Disputată timp de două zile în capitala Ungariei, înfîlîntarea amicală de tenis dintre echipele orașelor Budapeșta și București s-a încheiat cu scorul de 5—0 în favoarea gazdelor.

În ultimele două partide de simplu, **Peter Szoke** l-a învins cu 6—3, 6—1 pe **Viorel Marcu**, iar **S. Baranyi** a dispus cu 6—1, 6—1 de **Sever Dron**.

## D. HULME ÎNVINGĂTOR LA RIVERSIDE

La Riverside (California), ultima cursă automobilistică, contînd pentru „Cupa canadiano-americană” a fost câștigată de cunoscutul campion **Denis Hulme** (Nova Zealandă). Învîngătorul, care a concurat pe o mașină „McLaren”, a realizat o viteză medie orară de 193,578 km.

## CAMPIONATUL FEMININ DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

tila) și **D. Szabo** (Voiața) merita felicitări. Poate că rezultatul final le nedreptățește pe handbaliste din Odorhei pentru comportarea lor generală (un meci egal ar fi fost mai echitabil), dar în obținerea victoriei și-a spus cuvîntul insistența jucătoarelor din Buhuși în finalurile reprizelor. Au înscris: **Scarlat** (6), **Szekely** (6) și **Agorolea** (1) pentru Textilia, **Miclos** (4), **Maghiari** (3), **Teglas** (2), **Höhr** (1) și **Markos** (1) pentru Voiața Odorhei. Au arbitrat foarte bine **Pandele Cîrligeanu și Ștefan Șerban** (București).

**CONFECȚIA BUCUREȘTI-RULMENTUL BIAȘOV 15—12 (7—7)**. Victorie obținută greu. În prima parte a meciului cele două formații s-au angajat într-o luptă surdă, de uzură. După pauză, nervozitatea și-a pus ștampă, amprenta pe joc generînd greseli copilărești, ratări ale loviturilor de la 7 m. Confecția a avut o scîlpire și, în 5 minute de joc combinativ, frumos (39—43), și-a asigurat victoria, realizînd 4 goluri: de la 10—10 la 14—10. Apoi,

totul a revenit la normal, adică la aceleași faze incidele, la acțiuni lipsite de finalitate, la greseli inadmisibile. Au înscris: **Ilie** (7), **Matache** (3), **Serediuc** (2), **Dincă** (2) și **Papa** pentru Confecția, **Allies** (3), **Prundaru** (3), **Naco**, (3) și **Serb** (3) pentru Rulmentul. Au arbitrat satisfăcător **C. Senchea și P. Cobilici** (Ploiești).

**UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA 13—7 (6—4)**. — Campioanele s-au dețesat clar de partenerii lor de joc. O capidă circulară a balonului, atacuri bine lucrate, suturi puternice, iscusit plasate — iată atu-urile Universității Timișoara, grație cărora au învins, din nou, la scor. Poate că diferența de goluri ar fi fost și mai mare dacă, în finalul meciului, **Neghină și colegele sale**, multumite de o victorie, și așa destul de clară, nu ar fi stîns „motoarele”. Lucru pe care, în nici un caz, nu vor trebui să-l repete la 14 noiembrie în primul meci din „C.C.E.” pe care-l vor suține pe teren propriu, cu campiona Iugoslaviei — Lokomotiv Zagreb. Constructorul Timișoara a avut o evoluție steersă. Au marcat: **Szekely** (4), **Gavrilov** (2), **Hrivniak** (2), **Metzenrath** (2), **Neghină**, **Rigo și Onofraș** — Universitatea Timișoara respectiv **Franz** (3), **Cisnas** (3) și **Bratie** pentru Constructorul Timișoara. Au arbitrat bine **I. Luchici și V. Capățina** (Timișoara).

# CAMPIONATELE NAȚIONALE DE BOX

(Urmare din pag. 1)

taoel de finală ținută. Loviturile precise, de o rară claritate, au demonstrat clasa incontestabilă a ambilor boxeri. Eschivele și ripostele reșiteanului, vitalitatea neobișnuită a lui Amărăoarea, dublată de un arsenal tehnic remarcabil au făcut ca meciul acesta să primească cel mai bun calificativ. **P. Nedelcea b. p.** (4—1) **O. Amărăoarea**.

**CAT. SEMIUȘOARĂ. O. Gorea** (Voiața Reghin) a ob-

ținut o surprinzătoare dar perfect meritată, victorie la puncte în dauna musculeanului **A. Simion**. Gorea a acționat mai lucid și a fost mai eficient în atac. **O. Gorea b. p.** (4—1) **A. Simion**. Experiența constantă a lui **A. Iliescu** și-a spus cuvîntul în partida susținută contra lui **C. Muscă** (C.S.M. Reșița). Dar, două reprize Iliescu n-a reușit să se distanțeze prea clar de adversar. În ultima însă el a punctat atît de sigur încît arbitrii

## SEMI

În sfîrșit sîntem din nou la box, la acest spectacol viril, pasionant care merită acest nume. Din nou s-a format coadă la casa de bilete și a vait sala de entuziasm publicului. Peste 3000 de oameni, așară, ne-au dat o mostră din ceea ce va fi în seara finalelor explozie demografică și acustică. Era și firesc să fie așa, de vreme ce semifinalele în special la categoriile mici, promiteau și au ținut promisiunea de a oferi meciuri demne de titlul competiției. A fost o gală totală, fără jumătăți de măsură, cu excepția... categoriilor (câci au figurat pe program toate cele cu prefixul semi).

Dacă ar fi să pomenim doar bătălia titanică a pemeilor protagoniste **Pete Nedelcea** și **Octavian Amărăoarea**, model de dăruire sportivă pentru felul urmărit. Cu perseverență și tenacitate, moldoveanul a încercat să-și sufocă adversarul prin ritmul impus și numai știința boxului, luciditatea, experiența i-au putut salva cu lauri drumul spre finală bătălieanul.

Ce să mai spunem de categoria cea mai mică pe lista palmareselor, în care cei cunzi de statură, adoptînd stilul fighter, au anulat avantajul adesea hotărîtor al aloniei de care dispuneau adversarii lor. Gălățeanul **Petre Ganea** s-a bătut excelent corp la corp, domeniu în care era o naivitate să-l parăzinau **Maria Lu-mezeanu** a încercat să-l concureze. Alti stelist, **Vasile Drăgan**, a făcut aceeași greșală, acceptînd lupta de aproape cu specialist al bătăliilor de uzură, cu constanțeanul **Aurel Mihai**, care și-a toacă adversarul, lovînd întotdeauna cu o fracțiune de secundă mai de vreme și încheiînd decisiv repriza finală cu un un-doi tipic.

Cu asemenea meciuri boxul românesc poate nădărnici să recîștige definitiv stima de obicei fidelilor suporteri, a căror încredință a avut să se dovedească în ultima repriză, după ce la un moment dat **Pirvu** căuta insistent ceasul de deasupra ringului, dinamovistul a plasat câteva croșe dure la cap, aducîndu-l pe constanțean la realitate.

**M. Constantin** (Dinamo Buc.) și **P. Pirvu** (Farul C-ța) n-a avut prea multe lucruri comune cu boxul. Bucureșteanul a dominat adversarul, dar tirul său a fost departe de a avea precizia necesară. În ultima repriză, după ce la un moment dat **Pirvu** căuta insistent ceasul de deasupra ringului, dinamovistul a plasat câteva croșe dure la cap, aducîndu-l pe constanțean la realitate.

**M. Constantin** (Dinamo Buc.) și **P. Pirvu** (Farul C-ța) n-a avut prea multe lucruri comune cu boxul. Bucureșteanul a dominat adversarul, dar tirul său a fost departe de a avea precizia necesară. În ultima repriză, după ce la un moment dat **Pirvu** căuta insistent ceasul de deasupra ringului, dinamovistul a plasat câteva croșe dure la cap, aducîndu-l pe constanțean la realitate.

# Fotbal mondial ETAPA DE DUMINICĂ ÎN...

- 1. Atletico Madrid 8 3 3 0 17—5 12
  - 2. F.C. Barcelona 8 4 3 1 7—12
  - 3. Sevilla 8 4 3 1 6—11
- FRANȚA (etapa a 13-a): **Nîmes** — Red Star 1—2; **Marseille** — Metz 2—1; **Sedan** — Rennes 0—1; **Valenciennes** — Lyon 1—2; **Ajaccio** — Bordeaux 2—0; **Nantes** — Reims 3—0; **St. Etienne** — Strasbourg 2—1; **Nancy** — Nice 0—0; **Angoulême** — Batia 2—2
- OLANDA (etapa a 10-a): **Ajax** — P.S.V. Eindhoven 1—0; **Holland Sport** — Nac Breda 0—0; **F. C. Twente** — Haarlem 4—0; **G. O. Ahead** Dventer — Telstar 2—1; **M.V. Aartricht** — D.W.S. Amsterdam 2—0; **A.Z. 67 Alkmaar** — Ado Haga 1—1; **Feyenoord Rotterdam** — Excelsior Rotterdam 1—0; **Las Palmas** — Real Sociedad 4—2.

## FIȘIER CUPELE EUROPENE

- Miercuria aceasta, în cupele europene la fotbal, se va desfășura o nouă rundă importantă, care va hotărî calificările pentru etapa următoare. După meciurile-relu, în C.C.E. și în Cupa UEFA, vom cunoaște foarte calificate în sferurile de finală, iar în „Cupa euro-peană a tirgurilor” pe cele care vor participa în opțiunile de finală. Iată situația la 21, primele echipe fiind gazde în jocurile de miino (în paranteză, rezultatele din tur).
- CUPA CAMPIONILOR EUROPEI**
- U.T.A. — Steaua roșie Belgrad 0—3
  - Celtic Glasgow — F.C. Watterford 7—0
  - Slovan Bratislava — Panathinalkos 1—2
  - Sving Lisabona — F.C. Carl Zeiss Jena 0—1
  - Legia Varsovia — Standard Liege 1—2
  - Atletico Madrid — U.S. Cagliari 1—1
  - Everton — Borussia Mönchengladbach 0—1
  - F.C. Basel — Ajax Amsterdam 0—1
- CUPA CUPELOR**
- Steaua — P.S.V. Eindhoven 0—1
  - Gornik Zabrze — Göztepe Izmir 0—0
  - Chelsea — T.S.K.A. Sofia 1—0
  - Wacker Innsbruck — Real Madrid 0—2
  - Vorwärts Berlin — Benfica Lisabona 1—0
  - Manchester City — Honved 1—0
  - F. C. Zürich — F.C. Bruges 1—0
  - F.C. Nantes — Cardiff City 1—0
- CUPA EUROPEANĂ A TIRGURILOR**
- Dinamo București — F.C. Liverpool 0—3
  - Arsenal — Sturm Graz 0—1
  - Coleraine — Sparta Rotterdam 0—2
  - Dynamo Dresden — Leeds United 0—1
  - Twente Enschede — Eskesbir 0—3
  - S.C. Anderlecht — A.B. Copenhagen 1—0
  - Beveren — Valencia 1—0
  - Pesci Doza — Newcastle United 1—0
  - Conventry City — Bayern München 1—0
  - Dundee United — Sparta Praha 1—3
  - Juventus — F.C. Barcelona 2—1
  - Hamburger S.V. — Dinamo Zagreb 0—1
  - Haiduk Split — Victoria Setubal 1—0
  - F.C. Köln — Fiorentina 0—1

## 8.9.10...out!

● Intre două „acte” de culoare care duc în „culisele boxului”, un amator al pugilatului l-a felicitat pe Cutov, spunînd: „Bătăie, vine alungă un mare boxer dacă vei duce o viață sportivă”.

● Si-a calificat reprezentanții în semifinale nu mai puțin de 19 cluburi și asociații sportive din 14 orașe așară. Cel mai puțin sportivii ucră în ring: **Dinamo Schlopu**, as-tăzi un oficial cu multe galoane, este rîndu-i să abandoneze. Schlopu a simțit pe pielea în aprecierea și starea de suc din ring. Iată de ce sîntem temtu pentru promo-

Desigur, acest sfat este valabil pentru orice sportiv. La ora aceasta, Cutov este poate cel mai talentat și cel mai puternic pugilist. Singurul capabil să ne reprezinte cu sansa la C.E. de la Madrid. Dacă va și

să nu mai lovească, uneori, cu mînașca deschisă sau să nu mai pornească la atac cu bărbia în vînt, așa cum face uneori. Cutov se va putea încorona la Madrid pentru a doua oară campion continental.

București 11, Steaua 8, Metalul București 3, Farul Constanta 3, Voiața București, A.S.A. Cluj, Mucelul Ciomping și C.S.M. Reșița etc 2.

varea cit mai multă, tor foșii boxeri, ca arbitri. Facem cu această ocazie o venită invitație la examenul celor care au rămas pînă acum indiferenți la punînd mînașca în vînt după ce au abandonat „nobilității”.

menționat faptul că în „o” ocazii arbitrii din ring au decu dubla descalificare a oponentilor — fapt cu totul inedit în istoria finalilor campionatelor naționale de box.

mi floare mică un amator de box n-a ntrebat: dacă sorții ar decide un meci între două, cine s-ar desface? Cu toate acestea, în acest impotivă nu este lucru (cu ani în urmă am asistat la un meci dintre frații **Bărbun**, încheiat cu victoria prin K.O. a lui **Trămbăș**, precum și o finală între frații **Dobrescu**).

● A început sonduțul comișiei anti doping. Ni s-a comunicat că se vor face analize tuturor finalistilor și că sînt în discuție măsuri severe împotriva „pozitivistilor”.

● **Paul OCHIALBI**

**CAT. SEMIGREA.** Timp de două reprize lupta dintre **M. Constantin** (Dinamo Buc.) și **P. Pirvu** (Farul C-ța) n-a avut prea multe lucruri comune cu boxul. Bucureșteanul a dominat adversarul, dar tirul său a fost departe de a avea precizia necesară. În ultima repriză, după ce la un moment dat **Pirvu** căuta insistent ceasul de deasupra ringului, dinamovistul a plasat câteva croșe dure la cap, aducîndu-l pe constanțean la realitate.

**M. Constantin** (Dinamo Buc.) și **P. Pirvu** (Farul C-ța) n-a avut prea multe lucruri comune cu boxul. Bucureșteanul a dominat adversarul, dar tirul său a fost departe de a avea precizia necesară. În ultima repriză, după ce la un moment dat **Pirvu** căuta insistent ceasul de deasupra ringului, dinamovistul a plasat câteva croșe dure la cap, aducîndu-l pe constanțean la realitate.

în urmă am asistat la un meci dintre frații **Bărbun**, încheiat cu victoria prin K.O. a lui **Trămbăș**, precum și o finală între frații **Dobrescu**).

● A început sonduțul comișiei anti doping. Ni s-a comunicat că se vor face analize tuturor finalistilor și că sînt în discuție măsuri severe împotriva „pozitivistilor”.

● **Paul OCHIALBI**

## -ultimele știri-ultimele rezultate-ultimele știri-

**TRAGERE LA SORTI ÎN „C.C.E.”**

**LA HOCHI PE GHEAȚĂ**

La Düsseldorf a avut loc tragerea la sorți pentru turul doi al „C.C.E.” la hochei pe gheață. Uppset Doza Budapeșta — E. V. Lanshut (R.F.G.); **Dynamo Weisswasser** — H. C. Jesenice (Iugoslavia); **I. F. Byrnæs** (Suedia) — **I. F. K. Helstinki**, învingătoarea dintre ele urmînd să joace cu **H. C. Chamonix**; **H. C. Klagenfurt** (Austria) — **La Chau-de-Fonds** (Elveția).

**„GREC CĂ-L VOI FACE K. O.**

**PE COOPER”, DECLARĂ URTAIN**

Campion european de box la categoria spaniolului Jose Ma-

nuel Ibar „Urtain”, care se antrenează la Bilbao în vederea meciului pe care-l va susține la 10 noiembrie, la Londra, în compania lui Cooper, este foarte optimist în legătură cu viitoarea sa partidă. El a declarat ziaristilor că speră să câștige înainte de limită meciul cu veteranul Cooper, în vîrstă de 36 de ani, și să-și păstreze astfel centura. Urtain a completat: „Cooper este o vulpe bătrîni care nu mă va lovi cu renunțul său croșeu de stînga”.

**KEMPER-PIJEN CONDOC LA FRANKFURT PE MAIN**

În cursa clicistă de șase zile care se desfășoară pe velodromul acoperit din Frankfurt pe Main, pe primul loc a trecut perechea **Kemper (R.F.G.) — Pijnen** (Olanda) cu 146 p. În urmăză cu-plurile vest-germane **Schulze — Peffgen** cu 120 p, **Renz — Tschan** 105 p etc.

**P. MĂRMUREANU DIN NOU ÎNVINGĂTOR ÎN ISRAEL**

cadrul întrecerilor desfășurate în orașul Berșeva, tenismanul român a obținut primul loc în proba de simplu masculin, dispunînd în finală de neozelandezul **Simpson** cu 9—7, 6—2.